

Reerslev Vandværk-bestyrelsesmøde d. 23. januar 2017

Til stede: Lars-Ole Hansen, Rene Koudal, Michael Michaelsen, Torben Nielsen, Svend Nielsen, Claus Wolff og Johan Galster (ref)

Fraværende: ingen

- 1 3 medarbejdere fra Silhorko var inviteret med til mødet for gennemgang af deres projekt til ny vandtank. Projektet blev grundigt gennemgået og der var mange spørgsmål.
Herefter forlader Silhorko mødet.
- 2 Første diskussion af Silhorko's projekt:
Silhorko tilbyder en 2 delbetontank med hus og inspektionsgang rundt om tanken, Pris ca. 3,3 mill. kr.
Der er stor erfaring med beton.
Xylem anslået pris 2,3 mill. (Besøg ved forrige møde) En nedgravet plastiktank uden hus med jorddække/jordhøj.
Deres forslag til vandtank er endnu ikke drikkevandsgodkendt.
LOH undersøger hvad et lån på 1 og 3 mill. over 10 og 20 år koster hos kommunekredit.
- 3 Udstilling i Roskilde 27 Januar
* Nogen der forventer at deltage?
- 4 Aflæsning af vandmålere.
* Har alle aflæst deres målere?
HTK levere først måler aflæsning i slutningen af februar eller starten af marts.
- 5 Hvordan gemmer vi digital data?
* Har vi behov for et drev i skyen?
Der er rigeligt plads på det drev vi har www.reervand.dk.
- 6 Generalforsamlingen
* Nyt takstblad: Lars Ole og Michael ser på oplægget,
* Budgetkast fremlagt, overskud 2017 vil være ca. 450.000.
* Regnskab/Økonomi, overskud ca. 400.000 kr
* Bestilling af mad/drikke
* Stemmesedler
- 7 Beredskabsplan – Johan
Action: Svend og Johan
- 8 Tilføjelser til Blue Control.
Rene og Svend fremlagde lister med forslag til forbedringer/ændringer/spørgsmål til Blue Control.
Anskaffelse af Blue Control fastholdes.
- 9 Næste møde: mandag d. 13. feb. Kl. 19.